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[anmpHeuIee COCTOSIHUE TIOJIOBOTO YJieHa U CBSI3aHHBIE C 9TUM (DYHKILIKUU 3aBUCAT OT TOTO HAaCKOJIBKO
Oymet ycreriHa onepauyus. Takre onepalus IOCTOSHHO [e/Ial0T TOJIKO B HECKOJIbKUX LIEHTPaX, a
TaM Te TaKue Olepalyy JelaloT HHOTHOA Pe3yabTaThl 00BIYHO HE OUeHb XOpoIiue. B meaom npu
IIPaBUJIbHO BHITIOJTHEHHOW-OMIEPAINy IIPOTHO3 XOPOIINH, Te UMETh ITOJI0BYI0 PYHKIUINIO U
COOTBETCTBEHHO MMeTh neTel. 2KoaTh 0o 5 JIeT cCoOBCeM He 0043aTesIbHO, eCJIA [I0JI0BOU 4JjIeH He
OYeHb MaJIeHbKUH OIlepaluio MOXKHO ClejlaTh B Bo3pacTe 2-3 neT. B Halllell KTUHUKE TaKue
oTepaluy OealoT MOCTOSHHO, TOCIHUTAIU3alus Mo KapTaM. [1o mogpoOHOCTSM MUIIKUTE Ha e-MauJl.



